

Név: Szük Bálint

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem – Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar

EILC kurzus: Belgium, Antwerpen

EILC kurzust szervező intézmény: Lessius University College

- Department of Applied LAnguage

Kurzus időpontja: 2010 , augusztus 6. – 2010, szeptember 24

EILC Antwerpen – 2010

A nevem Szük Bálint, az Óbudai Egyetem – Kandó Kálmán

Villamosmérnöki Kar

(Műszertechnikai és Automatizálási Intézet) hallgatója vagyok. 2010 szeptemberében egy három hetes nyelvi kurzuson vettem részt.

Mi az EILC?

Az EILC (Erasmus Intensive Language Courses) program, ahogy a nevéből is kiolvasható az ERASMUS programhoz tartozik. Azzal a céllal hozták létre, hogy a kevésbé ismert nyelveket is bemutassák nekünk. Ebből adódóan csakis kisebb országokban vehetünk részt ebben a programban (ha jól tudom, Magyarország is köztük van). A program keretei között fiatal tanárok és végzős diákok tanítanak három héten keresztül az adott ország nyelvén (az oktatás angolul folyik), ill. különböző helyekre visznek el minket, és szerveznek szabadidős programokat.

Utazás

A helyszínre mindenki egyedül jutott el, de kaptunk egy telefonszámot a szervezőktől, ha esetleg valami probléma lenne, ill. egy térképet, amin rajta voltak a tömegközlekedési útvonalak, így igen egyszerű volt eljutni a kurzus helyszínére.

Egy óra menete

Az én esetemben a Flamand volt a tanulandó nyelv (holland nyelvről van szó, kis különbségekkel) Az órák folyamán alapvető beszédhelyzeteket, és az ehhez szükséges nyelvtant sajátítottuk el. Aki tanult angolt és németet, annak nem lesz problémája a nyelvvel. A három hetes program során mindennap délelőtt 10:00 órától 16:00-ig tartott az oktatás, tíz perces szünetekkel és persze ebédszünettel. A tanárok nagyon kedvesek és sokszor mesélnek az országról, így ezek az órák nem csak arra jók, hogy nyelvet tanuljunk, de az adott országról

is sok mindent meg lehet tudni. Másik nagyon fontos dolog, amiért érdemes erre a kurzusra jelentkezni az, hogy itt lehet megismerkedni nagyon sok ERASMUS-os diákkal, ami a későbbi közösségi élet szempontjából rendkívül fontos.

Vizsga

A vizsga két részből áll. Az első részben van az írásbeli (ebbe beletartozik egy rövid Listening feladat is). A második részben pedig valamelyik tanárral kell beszélgetni (bemutatkozás, kérdések a városnézésről, a családról és a kinti életről). Amennyiben bejártunk órákra és valamennyit készülünk rá, nem lehet probléma.

Ajánlás

Mindenkinek ajánlom. Azoknak is, akik nem szeretnek nyelvet tanulni, mert nem olyan nehézgű a vizsga, hogy nem lehetne megoldani, és a nyelven kívül rendkívül fontos a későbbi kapcsolatok miatt is, hiszen itt nem csak az adott szakodról találkozol hallgatókkal, hanem más karokról, vagy egyetemekről is.